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Hinter jeder sportlichen Leistung stehen Jahre des Trainings und der Selbstüberwindung. Hinter jedem 
Ergebnis steht Wissen, Erfahrung, Hochtechnologie und die Präzision von Swiss Timing. Als 
Tochterunternehmen von SWISS TIMING realisiert die ST SPORTSERVICE GmbH seit mehr als 25 Jahren den 
Service bei internationalen Sportgroßveranstaltungen. Wenn Du sport- und technologie-interessiert bist 
und künftig an den Entwicklungen im Sport mitarbeiten möchtest, bewirb Dich bei uns. Wir agieren auf 
höchstem Niveau in einem einzigartigen Umfeld. Um unsere Lösungen und Produkte weiter zu entwickeln, 
suchen wir ständig motivierte und innovative Mitarbeiter. Als Partner des Internationalen Olympischen 
Komitees werden wir den Zeitnahme-, TV-Grafik- und Datenservice in vollem Umfang bis ins Jahr 2032 und 
darüber hinaus realisieren. Dazu brauchen wir Dich! 
 

 Zum nächstmöglichen Termin suchen wir Dich in Leipzig als: 
 

Techniker für den technischen Support (m/w) 
 
Deine Aufgaben: 
 

 Technische Bereitstellung von Equipment für diverse Sportevents: 
o Technikvorbereitung der Hardware inhouse 
o Support der Teams bei Sportevents (Grafiksysteme, Rechentechnik & IT Hardware) 

 Reparatur/Installation der Rechentechnik bzw. der Grafiksysteme: 
o Reparaturen inhouse 
o Kommunikation mit Werkstätten bei externen Reparaturen 

 Betreuung eines Warenwirtschaftsystemes:  
o Datenbankabfragen und Reporterstellung für Buchhaltung, GF und Abteilungsintern 
o Kommunikation mit Produktsupport über Erweiterungen und Fehleranalyse 

 Zuarbeiten für den technischen Einkauf und Lagerhaltung 

 
Deine Qualifikation: 
 

 Abgeschlossene Ausbildung als IT-Systemelektroniker, Elektroniker Gerätesysteme, 
Fachinformatiker, Kommunikationselektroniker oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Führerschein Klasse B 
 Gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

mailto:office@st-sportservice.com


 

 

  

ST Sportservice GmbH Phone +49 341 46 21 100 
Wiesenring 11 www.swisstiming.com 
D-04159 Leipzig - Germany office@st-sportservice.com  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wir erwarten von Dir: 
 Sportaffinität   
 Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und soziale Kompetenz 
 Teamorientierte, verantwortungsbewusste  und selbstständige Arbeitsweise 
 Sicherer Umgang mit IT Technologie,  MS Windows und Netzwerktechnologien 
 Kenntnisse im Bereich Videotechnik, bevorzugt im Broadcastbereich 
 Bereitschaft zu Einsätzen im In- und Ausland (teilweise auch längere Zeit) 
 Eigenständige Wissenserweiterung zur Erfüllung der gestellten Aufgaben 
 Fähigkeiten zur Weiterentwicklung und Optimierung von Arbeitsprozessen im Aufgabenbereich 

 

Freu Dich auf: 
 Ein junges und dynamisches Team 
 Anspruchsvolle Aufgaben in einer offenen und kreativen Unternehmenskultur 
 Aktive Mitarbeit & Mitgestaltung sowohl an Konzepten als auch der Umsetzung neuer Ideen 
 Reisetätigkeit zu internationalen Sportveranstaltungen 
 Einen unbefristeten Arbeitsvertrag 
 Attraktive Weiterbildungsmöglichkeiten und Sozialleistungen 
 Leistungsorientierte Vergütung 
 
Haben wir Dein Interesse geweckt?  
 
Wir freuen uns auf Deine aussagefähige Bewerbung mit Angabe von Gehaltsvorstellung und 
nächstmöglichem Arbeitsbeginn per E-Mail an human-resources@st-sportservice.com. 
 
Für weitere Informationen kannst Du gerne unsere Homepage www.swisstiming.com besuchen. 
 

Deine Bewerbungsunterlagen werden wir nach den gesetzlichen Vorgaben zum Datenschutz 
behandeln. 
 
Deine Ansprechpartnerin ist Frau Karin Grühn (Human Resources Manager) 
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